

Ковалюк 34



МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

"16" серпня 2007 р.

м. Київ

№ 600

Про реорганізацію Луганського державного обласного навчального центру підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК

З метою упорядкування мережі, підвищення якості післядипломної освіти фахівців АПК, підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації робітничих кадрів, відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України "Про управління об'єктами державної власності" та "Про вищу освіту", враховуючи клопотання Луганської обласної державної адміністрації і Луганського національного аграрного університету,

НАКАЗУЮ:

1. Реорганізувати Луганський державний обласний навчальний центр підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК (Код ЄДРПОУ 20188684, 92700, Луганська область, м. Старобільськ, вул. III Інтернаціоналу, 2), шляхом приєднання, у відокремлений структурний підрозділ Луганського національного аграрного університету і надалі іменувати його Луганський державний обласний навчальний центр підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК Луганського національного аграрного університету.

2. Встановити, що Луганський національний аграрний університет є правонаступником майнових прав та обов'язків реорганізованого Луганського державного обласного навчального центру підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК.

3. Для проведення заходів, пов'язаних з реорганізацією Луганського державного обласного навчального центру підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК, створити комісію у складі згідно з додатком.



*Згідно з офіційною копією
Зав. сектору архіву ГДА О. Ступішевська*

4. Голові комісії Лобченку В.Ф.:

4.1. Організувати розміщення в друкованих засобах масової інформації повідомлення про припинення юридичної особи Луганського державного обласного навчального центру підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК, шляхом реорганізації, відомості про його правонаступника, порядок і строки заявлення кредитором вимог до комісії.

4.2. У двотижневий термін повідомити державного реєстратора про рішення щодо припинення діяльності юридичної особи, подати документи, необхідні для внесення до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України відповідних записів, та повідомити про склад комісії з реорганізації Луганського державного обласного навчального центру підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК.

4.3. Здійснити інвентаризацію та оцінку майна, яке знаходиться на балансі Луганського державного обласного навчального центру підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК, передачу на баланс Луганського національного аграрного університету будівель, споруд, інших основних засобів, матеріальних цінностей та майна станом на 01 вересня 2007 року.

4.4. Звільнення працівників реорганізованого Луганського державного обласного навчального центру підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК, провести відповідно до законодавства.

4.5. Матеріали з реорганізації Луганського державного обласного навчального центру підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК (передавальний акт, звіт про роботу комісії, довідку про виключення навчального закладу з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України, акт приймання-передачі майна) у встановленому порядку подати на затвердження і зберігання в архів Мінагрополітики України.

5. Ректору Луганського національного аграрного університету Ткаченко В.Г.:

5.1. Внести в установленому порядку відповідні зміни до Статуту університету та в місячний термін після завершення реорганізації подати його на затвердження до Мінагрополітики України.

5.2. Розробити та затвердити в установленому порядку Положення про відокремлений структурний підрозділ.

5.3. Укомплектувати Луганський державний обласний навчальний центр підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК Луганського національного аграрного університету педагогічними та іншими працівниками, включаючи, за переведенням із реорганізованого Луганського державного обласного навчального центру підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК.

6. Департаменту аграрної освіти, науки та дорадництва (Іщенко Т.Д.), Департаменту економіки та управління державною власністю (Дробот В.І.), Департаменту фінансів (Зуб Г.І.), Департаменту правової та законопроектної роботи (Собовий О.М.) разом з іншими структурними підрозділами міністерства врахувати зміни, пов'язані з реорганізацією Луганського державного обласного навчального центру підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК, під час розробки фінансових планів, та внести відповідні зміни до переліку державних підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Мінагрополітики України.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра Мельника С.І.

В.о. Міністра



Ю.Я. Лузан

СКЛАД

комісії з реорганізації Луганського державного обласного навчального центру
підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК

Лобченко В.Ф. головний спеціаліст Департаменту аграрної освіти,
науки та дорадництва Мінагрополітики України - голова
комісії

Ткаченко В.Г. ректор Луганського національного аграрного
університету - заступник голови комісії

Зайцев О.М. виконуючий обов'язки директора Луганського
державного обласного навчального центру підготовки,
перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК -
заступник голови комісії

Члени комісії:

Шалабай В.А головний спеціаліст відділу бюджетного фінансування
державного підприємства "Агроосвіта"

Матвеев В.П. проректор з навчальної роботи Луганського
національного аграрного університету

Купрік К.О. проректор з економічних питань Луганського
національного аграрного університету

Сурнін П.В. проректор з адміністративно-господарської роботи
Луганського національного аграрного університету

Коваленко Н.М. головний бухгалтер Луганського державного обласного
навчального центру підготовки, перепідготовки і
підвищення кваліфікації кадрів АПК

Тарашевський С.М. завідувач господарства Луганського державного
обласного навчального центру підготовки,
перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК

